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令和元年 第６回定例会 

岩見沢市教育委員会会議録 

（令和元年６月１９日） 

 

○本委員会に付議した議件 

 １ 報 告 第 ８ 号 教育長の一般経過報告について 

 ２ 議案第３８号 岩見沢市就園特例奨励金支給規則の廃止について 

 そ の 他 

   

○本委員会に出席した者 

教 育 長 三  角  光  二 

 委 員 武  藏  輝  彦 

 委 員 秋  山  信  也 

 委 員 杉  野  幹  夫 

 委 員 菊  池  亜  希 

 

 教 育 部 長 井  筒     亨 

 社 会 教 育 ･子 育 て 支 援 担 当 次 長 所     美 穂 子 

学 校 教 育 課 長 戸  沼  貴  志 

 指 導 室 長 嶌  野  郁  夫 

 学 校 給 食 課 長 田  公  寿  幸 

 生涯学習・文化・スポーツ振興課長 白  石  丈  人 

 教 育 施 設 課 長 是  廣  敏  明 

 図 書 館 長 杉  原  理  美 

 緑陵高等学校事務長 杉  田     操 

 事務局学校教育課総務係長 石  川  貴  規 

事務局学校教育課総務係 岩  端  浩  太 
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午前１０時００分 開会 

○三角教育長 それでは、ただ今から令和元年第６回教育委員会定例会を開催いたします。 

 本日の署名委員につきましては、秋山委員さんにお願いいたします。 

 初めに、日程番号１、報告第８号 教育長の一般経過報告について、私から説明いたし

ます。 

 報告第８号、５月１２日以降の報告になります。 

 １３日、第１回ミドルリーダー養成塾では、私のほうからミドルリーダーの先生方四十

数名を対象に、「子どもが主人公になる教育」ということで、７０分間お話ししています。 

 １５日、第１回試験委員会、前期市職員採用試験の試験委員会を行っております。 

 １６日、第１回学校経営塾、こちらは、校長、教頭の二十数名を対象にして、岩見沢市

の教育部局における学校経営ということで、こちらも７０分間話をしております。 

 ２０日、第１回授業づくり実践塾、こちらは「授業力を磨く会」ということで、授業改

善とピア・サポートということで、教育委員会指導室の田中指導員から講話をしてもらっ

ているところです。 

 ２３日、全国都市教育長協議会定期総会並びに研究大会に出席しています。こちらのほ

うでは、生涯学習部会に参加しています。能美市の文化財保護活動についての発表、それ

から、関市の地域と学校が一体となっての教育活動ということで、発表を行っております。 

 ３０日、総務常任委員会、所管事務調査を行っています。同日の臨時校長会議、これに

つきましては大津市の事故、川崎市の事件を受けて、各学校において配慮してほしいこと、

注意事項、今後の教育について話をしております。 

 ３１日、公立高等学校入学者選抜改善の検討に係る懇談会ということで、道立高校の入

試にかかわる内容についての検討、改善検討を行っております。内容については、今年中

に方針として発表することになっております。 

 以上、私からの経過報告を終わりにさせていただきますが、委員の皆様からご意見、ご

質問等がございましたら、お願いいたします。 

 よろしいですか。 

（「はい」という声あり） 

○三角教育長 それでは、ご意見、ご質問等がなければ、本報告については終了いたしま

す。 

 続きまして、議案に対する提案理由について、説明を求めます。 

○井筒教育部長 議案第３８号 岩見沢市就園特例奨励金支給規則の廃止について。 

岩見沢市就園特例奨励事業を平成３１年３月３１日付で廃止することに伴い、岩見沢市

就園特例奨励金支給規則を廃止しようとするものであります。 

 以上です。 

○三角教育長 それでは、日程番号２、議案第３８号 岩見沢市就園特例奨励金支給規則

についてを審議いたします。 
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 説明をお願いいたします。 

○所社会教育・子育て支援担当次長 議案第３８号 岩見沢市就園特例奨励金支給規則に

ついて、ご説明をいたします。 

 子ども・子育て支援新制度に移行していない幼稚園に通う就園奨励補助対象者のうち、

第３子以降の子どもについて、所得要件などにより対象外となった部分を市が補助すると

いう制度でありました。 

 平成２０年度に始まり、平成２４年度に対象を拡大する形で続いてきた制度でございま

す。今年度、市内の全ての幼稚園が子ども・子育て支援新制度で運営する幼稚園に移行し

たことに伴い、市内に対象の幼稚園がなくなり、その役割を終えたことから規則を廃止す

るものです。 

 本来、３月の定例教育委員会で廃止すべき案件でしたが、処理漏れとなっておりました。

適正な時期にご提案できず、申し訳ありませんでした。 

 今回の改正により、不利益となる例はございませんが、今後はこのようなことのないよ

う、注意して事務に当たってまいります。 

 以上でございます。 

○三角教育長 ただ今、議案第３８号についての説明がございました。 

 委員の皆様から、ご意見、ご質問等がございましたらお願いいたします。 

 新制度の移行に伴う議案ということでよろしいですか。 

 それでは、この件についてご異議がなければ、そのようなことで決定させていただいて

よろしいでしょうか。 

（「はい」という声あり） 

○三角教育長 議案第３８号につきましては、原案のとおり決定いたします。 

 続きまして、その他に移ります。委員の皆様から、何かございませんか。よろしいです

か。 

（「はい」という声あり） 

○三角教育長 特になければ、事務局から何かありませんか。 

 他になければ、来月の定例会の日程についてです。７月１７日水曜日に開催したいと思

いますが、委員の皆さんいかがでしょうか。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

○三角教育長 午前１０時からということでよろしいでしょうか。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

○三角教育長 場所については、であえーる岩見沢４階のこの会議室１にて行います。 

 それでは、よろしくお願いします。 

 以上をもちまして、第６回教育委員会定例会を終了させていただきます。 

 ご苦労さまでした。 

午前１０時１０分 閉会 
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岩見沢市教育委員会会議規則第１５条の規定により、ここに署名する。 

 

     署名委員 


